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Dolžina človeka. 
Na zemlji prebiva približno ena mili

jarda in 860 milijonov ljudi, ali okroglo 
vzeto: 2 milijardi. Ako bi zložili člove
štvo po dolgosti enega za drugim krog 
ravnika, bi lahko ustvarili 40 tisoč km 
na dolgo 70 pasov. Človek je vzet po dol
žini 1.50 m. Zemlja meri krog ravnika; 
40 tisoč km. 

Človeška kri. 
Po srednjem človeku se pretaka, tako 

okroglo vzeto, 4.4 1 krvi. Ako bi zlili 
kri vseh ljudi na svetu v eno kocko, bi 
bila ena stranica te kocke dolga 200 m. 
Glede krvi vzemimo drug lažji primer: 
Človeška kri na zemlji bi šla v kanal, 
ki bi bil dolg 60 km, 27 m širok in 5 m 
globok, vendar bi še preostalo 84 tisoč 
kubičnih metrov krvi. 

Človeške besedo. 
Posebni računarji so si stavili nalo

go: izračunati, koliko besed je bilo iz
govorjenih na svetu v 20. stoletju. Ako 
pomislimo, da je veliko oseb, ki samo
tarijo ter zelo malo govorijo, ako izvza
memo nedoraslo deco, potem se poslu
žuje govora 1 in pol milijarde ljudL — 
Precej gostobesedna oseba izusti na dan 
10 tisoč besed. 

Za primer se poslužimo dejstva, da 
je od 1. januarja 1900 preteklo 10.000 
dni, ker v noči po večini počiva člove
ški jezik. Sedaj pa računajmo: VA mi
lijarde X 10.000 X 10.000 = 150 bilijo
nov besed. Velikanska številka, ki je 
bila v prvih povojnih letih na primer 
v Nemčiji glede denarne valute nekaj 
vsakdanjega. 

Naše čitatelje bo zanimalo, koliko be
sed je bilo izgovorjenih od Kristusove
ga rojstva do danes. 

Od Zveličarjevega rojstva do nekako 
500 let po Kristusu ni bivalo na celem 
svetu več nego 300 milijonov ljudi. 

V starem in srednjem veku so živeli 
ljudje bolj samotarsko življenje in bili 
ločeni eden od drugega, ker ni bilo 
pravih prometnih sredstev. V taistih 
časih je človeštvo tudi veliko manj go
vorilo nego danes, ko obiskujemo eden 
druzega po železnicah, na avtomobilih, 
v aeroplanih itd. 

Za časa francoskega cesaria Naoole



ona I. je štel svet 800 milijonov duš. — 
Ako upoštevamo ravnokar navedeno, 
potem zvemo, da je bilo izgovorjenih 
od Kristusa do danes 3 triljone besed, 
mogoče 4 triljone, nikakor pa ne več! 


